
ATA DA 12“ SESSAO ORDINARIA DA 36“ SESSI-KO LEGISLATIVA D0
TERCEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA: Reuniram-se na Cémara
Municipal de Jaguare, aos 17 (dezessete) dias do mes de Agosto do ano de
dois mil e quinze, as dezenove horas os Vereadores que compoem esta Casa
de Leis, sob a Presidéncia do Titular o Senhor Elizeu Ribeiro de Souza que
iniciando os trabaihos convidou o Secretario o Senhor Paulo Jose Zanelato
para fazer a chamada dos Vereadores que foram: Ailton Jose Brandao,
Aiexsandro Ribeiro da Costa, Angela Helena de Backer Martins, Cayo Cezar
Casagrande, Francisco de Assis de Sousa Santiago, Elizeu Ribeiro de Souza,
Edmilson Nunes de Queiroz, Joao Vanes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose
Zanelato e Pedro lnacio Drago. Com existéncia de quorum legal, o Presidente
deolarou aberta a Sessao e solicitou ao Secretario da Mesa o Senhor Paulo
Jose Zanelato para fazer a leitura das Atas das Sessoes Ordinaria e
Extraordinaria realizadas no dia vinte do mes de Julho do corrente ano, o
mesmo pediu a dispensa da Leitura das Atas. O Presidente colocou em
discussao e votacao o pedido verbal do Vereador, 0 qual foi aprovado por
unanimidade. EXPEDIENTE: Projeto de Lei n°037i2015 - Autoriza o
Executivo Municipal a proceder a abertura de credito adicional especial no
orcamento corrente, por superavit financeiro; Projeto de Lei n° 03812015 -
lnstitui o Programa de Regularizacao Fundiaria no municlpio de Jaguaré, e da
outras providéncias; Projeto de Lei n° 039i2015- Dispoe sobre doacao, com
encargo, de terreno localizado no Condominio Empresarial de Barra Seca
PREMAIS PREMOLDADOS E SERVICOS LTDA-ME, e da outras
provicténoias; Projeto de Lei n° 040i2015- Dispoe sobre doagao, com
encargo, de terreno localizado no Condominio Empresarial de Barra Seca
VERTICAL INDUSTRIA COMERCIO E SERVICOS EIRELI-ME, e da outras
providéncias; Projeto de Lei Legislativo n° 007i2015 - Declara de Utilidade
pubiica a Associacfio JP de Esporte, Cultural e Lazer de Jaguaré-Es. O
Presidente Senhor Elizeu Ribeiro de Souza antes de iniclar a Ordem Dia
suspendeu a Sessao por alguns minutos. Ao retomar pediu ao Secretario que
fizesse a ieitura da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: lndicacéo n° 03912015 de
autoria do Vereador Alexsandro Ribeiro da Costa, em discussao, nao havendo
discussao, aprovada por unanimidade em unica votacao; lndicagao n°
04012015 de autoria do Vereador Alexsandro Ribeiro da Costa, em discussao,
nao havendo discussao, aprovada por unanimidade em unica votacao;
indicacao n° 041i2015 de autoria do Vereador Alexsandro Ribeiro da Costa,
em discussao,nao havendo discussao, aprovada por unanimidade em (mica
votaoao; lndicagfio n° 042i2015 de autoria do Vereador Alexsandro Ribeiro da
Costa, em discussao,nao havendo discussao, aprovada por unanimidade em
unica votacao; Requerimento n° 016i2015 de autoria do Vereador Francisco
de Assis de Sousa Santiago, em discussao,nao havendo discussao, aprovada
por unanimidade em [mica votacao; Requerimento n° 01712015 de autoria do
Vereador Francisco de Assis de Sousa Santiago, em discussao, o Vereador
Francisco de Assis de Sousa Santiago disse: Boa noite a todos, quero justificar
a necessidade de acoes que combate a violéncia e a criminalidade em nosso
municipio, sugerindo assim uma Audiéncia publica voltada para a discussao
sobre a seguranca em nosso Municipio,nao havendo mais discussao, aprovada
por unanimidade em unica votacao. E nao havendo mais nada a registrar, eu
Secretario lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e o Presidente,
juntamente com local e data. Sala das Sessoes da Camara Municipal de
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Jaguaré, aos dezessete dias do mes de Agosto do ano dois mil e quinze
(17/08/2015).
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